HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-1 EFH EERADOEIREFHIL)

B E SN IET A Fik2 F)3 =111
Fi 13 1,705 5, 256 68, 858 75, 832
% 0. 0% 2.2% 6. 9% 90. 8% 100. 0%
BEIEAMNFH/ MEFR BERAEDEIEFRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (EERIE) 8 594 1,378 23, 846 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 0 772 1,229 1,748 3, 749
A& (TLNTKENRIVTESE 0 176 1,208 4,904 6, 288
oo )—k (RO & 0 1 1 2 14
a2 )—F (RC) &E<TLNDD 0 0 1 4 5
$%E (S & 0 2 5 796 803
8B (S) wSTLNDD 5 150 1,379 37,317 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D1t 0 0 42 1 43
it 13 1,705 5, 243 68, 619 75, 580
BELENEE/ MEEHR EEFAEDEIEERRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (ERIE) 0.0% 2.3% 5.3% 92. 3% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.0% 20. 6% 32. 8% 46. 6% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 2.8% 19. 2% 78. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 78. 6% 7.1% 14. 3% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 20. 0% 80. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 0.2% 0. 6% 99. 1% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0.0% 0. 4% 3. 5% 96. 1% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 0.0% 97. 7% 2.3% 100. 0%
&t 0.0% 2.3% 6. 9% 90. 8% 100. 0%
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HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

B E SN IET A Fk2 FR3 =111
Fi 13 2,324 5, 240 68, 255 75, 832
% 0. 0% 3. 1% 6. 9% 90. 0% 100. 0%
BEIEAMNFH/ MEEFR BERAEDIEEGRLE)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (EERIE) 8 594 1,379 23, 845 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 0 772 1,229 1,748 3, 749
A& (TLNTKENRIVTESE 0 176 1,209 4,903 6, 288
oo )—k (RO & 0 1 1 2 14
a2 )—F (RC) &E<TLNDD 0 0 1 4 5
$%E (S & 0 17 5 781 803
8B (S) wSTLNDD 5 754 1, 361 36, 731 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D1t 0 0 42 1 43
it 13 2,324 5,227 68,016 75, 580
BETEEE/ MEEHR EEFAEDIEEGEIHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (ERIE) 0.0% 2.3% 5.3% 92. 3% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.0% 20. 6% 32. 8% 46. 6% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 2.8% 19. 2% 78. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 78. 6% 7.1% 14. 3% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 20. 0% 80. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 2.1% 0. 6% 97. 3% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0.0% 1.9% 3. 5% 94. 5% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 0.0% 97. 7% 2.3% 100. 0%
&t 0.0% 3.1% 6. 9% 90. 0% 100. 0%

24




HEFE
LBEDREICETHE

1-3 ZDih GhEISH I SHEERADERER I R UVBEGERLE)

REEEY| T &t
B 79 75, 507 75, 586
% 0.1% 99. 9% 100. 0%
BELENF /20 EICH T 28R A QO EIEERIE R UIEIEHIE)

REEREY| T &t
Rk (FEETE) 74 25,718 25,792
A (B4R B T3E<2 X 45D) 0 3,744 3,744
KiE(TLNITKENRILIES 0 6, 279 6. 279
a9 —k(RC) & 0 8 8
a9 —hk(RC) E<T LT 0 5 5
HE(S) & 0 783 783
B (S)&E<TL/ANTD 5 38,675 38, 680
BHEHHIY—L(SRC) & 0 1 1
av49)—k28v5(CB) & 0 0 0
Z D1t 0 43 43
&&t 79 75, 256 75, 335
BELERNEE/ 20 EICH T 28 &R A D EIEERIE R UIEIEHIE)

REEREY| T &t
Rk (FEETE) 0. 3% 99. 7% 100. 0%
Rig (FefEEE TiA<2 x456>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
R (TLNITKKEBNRIILTESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o) —k(RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a9 —hk(RC) E<T LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HE(S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
5B (S)&E<TL/ANDD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a3 4')—kJav4 (CB) & - - -
Z D1t 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&&t 0. 1% 99. 9% 100. 0%

24



HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-4 MitEEH BEREQEIREFN IR CEEHIE)

FiRka Fik2 =111
Fi 8,318 67,514 75, 832
% 11.0% 89. 0% 100. 0%
BETERNFH/MEAER EEFEAEDEIRERLRVIEERLL)

1 Fk2 a5t
A& (EERIE) 2,503 23, 323 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 1,699 2, 050 3, 749
A& (TULNTKENRIVTESE 317 5,971 6, 288
oo )—k (RO & 9 5 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 5 5
$%E (S & 92 711 803
8B (S) wSTLNDD 3,580 35, 271 38, 851
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0
Z N1t 2 41 43
=1 8, 202 67,378 75, 580
BETENEE/MEAER EEFEAEDEIRERLRVIEERL)

FiRka Fik2 =111
A& (ERIE) 9.7% 90. 3% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%>) 45. 3% 54. 7% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVTESE 5. 0% 95. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 64. 3% 35. 7% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 11. 5% 88. 5% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 9.2% 90. 8% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyyy—rJOovsy (CB) & - - -
Z Dt 4. 7% 95. 3% 100. 0%
&t 10. 9% 89. 1% 100. 0%
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HEFE
1. BEDOREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

BLRE] Zm | B®me | A

F# 12, 642 2,971 213 75, 832

% 95. 8% 3. 9% 0. 3% 100. 0%

BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

BuREsN BRI | @2 | A

A& (EERIE) 24,798 924 104 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 3, 671 77 1 3, 749
A& (TULNTKENRIVTESE 5,797 478 13 6, 288
oo )—+k (RO & 14 0 0 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 5 0 0 5
%E (S & 801 1 1 803
8B (S) wSTLNDD 37, 261 1,496 94 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 1 0 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 43 0 0 43
it 72, 391 2,976 213 75, 580

BETERE G/ MBEEHFHR BEREQEIRFNH LR CIEERHILE)

X FR EX Y &5t

K& (FEXIE) 96. 0% 3. 6% 0. 4% 100. 0%
KRiE (BRI E2x4%D) 97. 9% 2.1% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNTKREBNARILITESE 92. 2% 1. 6% 0. 2% 100. 0%
oo )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 99. 8% 0. 1% 0. 1% 100. 0%
#%E (S BETLNT 95. 9% 3. 9% 0. 2% 100. 0%
HEHHI Y )—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJOoyy (CB) & - - - -

Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

ast 95. 8% 3. 9% 0. 3% 100. 0%

24



HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-1 BRMERFEREFR (BEF KKEH)

FiRka Fik2 Fk3 Fika =111
Fi 3, 291 14,166 32,971 25, 404 75, 832
% 4.3% 18. 7% 43. 5% 33. 5% 100. 0%
BETENFH/ BRANZBHRESHEER (BEF M)

1 Fk2 FR3 Fika a5t
A& (EERIE) 1,226 2,452 18,377 3, 771 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 338 760 2,608 43 3, 749
A& (TULNTKENRIVTESE 563 2,335 2,517 873 6, 288
oo )—k (RO & 1 Ji 5 1 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 2 2 1 0 5
$%E (S & 33 198 52 520 803
8B (S) wSTLNDD 1,031 8,313 9,320 20, 187 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D1t 1 1 41 0 43
=1 3,195 14,068 32,922 25, 395 75, 580
BETEEE/ BRAMZBHRESHEZHR (BEF MK

FiRka Fik2 FR3 Fika =111
A& (ERIE) 4. 7% 9.5% 71. 2% 14. 6% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%>) 9.0% 20. 3% 69. 6% 1.1% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 9. 0% 37.1% 40. 0% 13. 9% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 7.1% 50. 0% 35. 7% 7.1% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 40. 0% 40. 0% 20. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 4.1% 24. 7% 6. 5% 64. 8% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 2.7% 21. 4% 24. 0% 52. 0% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
avyyy—rJOovsy (CB) & - - - - -
Z Dt 2.3% 2.3% 95. 3% 0.0% 100. 0%
&t 4.2% 18. 6% 43. 6% 33. 6% 100. 0%
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HEFE
2. KKBDREICETH &

2-4 BT (KR

RAEL A = N\ NZ = &5t
F# 71,990 1 1 615 1 3,224 75, 832
% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0.8% 0. 0% 4.3% 100. 0%
BETERNPH/RERER SR

uEL 4 = N\ NZ = 55t
A& (FEERIE) 24,958 0 0 182 0 686 25, 826
ARiE (BB T RO x45)) 3, 485 0 0 8 0 256 3,749
K& (TLNITKRENRIIVTES 6, 090 0 0 131 0 67 6, 288
#HHav1)—Fk (RO & 1 0 0 0 0 3 14
a2 U—bk RC) E<TLADD 4 0 0 0 0 1 5
#®E (S) & 728 0 1 16 1 57 803
#%®E (S) ETLNAT> 36, 422 1 0 218 0 2,150 38, 851
HEHKHma ) — bk (SRO) & 1 0 0 0 0 0 1
arvyy—rJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D1 43 0 0 0 0 0 43
&t 71,742 1 1 615 1 3,220 75, 580
EELZEREIES/RERE (N

EEL. 8 S = N NZ = &Et
A& (EERIE) 96. 6% 0. 0% 0. 0% 0.7% 0. 0% 2. 7% 100. 0%
RiEg (B#EEE TR x45)) 93. 0% 0. 0% 0. 0% 0.2% 0. 0% 6. 8% 100. 0%
K& (TUNITKRBNARILITES 96. 9% 0. 0% 0. 0% 2. 1% 0. 0% 1.1% 100. 0%
#HHmar v )—Fk (RO) & 78. 6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21. 4% 100. 0%
a2 U—Fk (RC) ESTLNTD 80. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 20. 0% 100. 0%
HE (S & 90. 7% 0.0% 0.1% 2.0% 0.1% 7. 1% 100. 0%
$#%E (S) ETLNDD 93. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 7% 0. 0% 5. 5% 100. 0%
HEHEHa YY) —F (SRO) & 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyyYy—rJAvYy (CB) & - - - - - - -
Z Dt 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=51 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 8% 0. 0% 4. 3% 100. 0%
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HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-5 MAFHR CEEOEENLDH LS (BHOHE] )

EELIMEES R k2 F#% 3 =111
Fi 574 60, 715 14, 541 2 75, 832
% 0. 8% 80. 1% 19. 2% 0. 0% 100. 0%
WETENPFE/MAER EEOSZNDHIES (BAOER) )

EELIVMEET R Ffh 2 F#% 3 a5t
A& (EERIE) 248 19, 646 5,932 0 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 9 2,599 1,140 1 3, 749
A& (TLNTKENRIVTESE 34 5,458 796 0 6, 288
oo )—k (RO & 0 10 4 0 14
a2 )—F (RC) &E<TLNDD 0 4 1 0 5
$%E (S & 8 726 69 0 803
8B (S) wSTLNDD 273 31,984 6, 593 1 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 1 0 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 42 1 0 43
it 572 60, 470 14,536 2 75, 580
WETTENEES/MAER EEOSZNDHDIESD (FAOER) )

ZEEL | HHk1 Fih 2 F#k 3 =111
A& (ERIE) 1.0% 76. 1% 23. 0% 0.0% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.2% 69. 3% 30. 4% 0.0% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0. 5% 86. 8% 12. 7% 0.0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 71. 4% 28. 6% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 80. 0% 20. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 1.0% 90. 4% 8. 6% 0.0% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0.7% 82. 3% 17. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 97. 7% 2.3% 0.0% 100. 0%
&t 0. 8% 80. 0% 19. 2% 0.0% 100. 0%
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HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-6 MfAFHR CEEDEENLDHLHHS (BHOELIS] )

EETNWMEES R Fik 2 Fk 3 Fih 4 =1
P 359 11, 230 59, 840 1,409 2,994 75, 832
% 0. 5% 14. 8% 78. 9% 1.9% 3.9% 100. 0%
BETEANFH/MAER EEOSZFNADOHSES (BHOELIS] )

EETNWMEES R Fih2 F#k 3 Fih 4 =1
AE (FEXRIE) 157 3,288 21, 800 577 4 25,826
A& (B#AEET EQO x45)) 8 1,226 2,274 232 9 3,749
KiE (FUNITKREBNRIVTERE 24 16 6,077 170 1 6, 288
oo )—k (RO & 0 3 1 0 10 14
BBHary)—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 5 5
e S & 4 208 486 7 98 803
$B%E (S) \<TLNDD 164 6,324 29,077 419 2,867 38, 851
HEHHavY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avyyy—rJovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 41 2 0 0 43
&t 357 11,106 59,718 1,405 2,994 75, 580
BETERNEES/MAER EROSZTADHDHES (BHOERLS) )

EETNWMEES R Fik 2 Fk 3 Fih 4 &5t
A& (EERIE) 0. 6% 12. 7% 84. 4% 2.2% 0.0% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 0.2% 32. 7% 60. 7% 6. 2% 0.2% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0. 4% 0.3% 96. 6% 2. 7% 0.0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 21. 4% 7.1% 0.0% 71. 4% 100. 0%
a2 )—F RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#E S & 0. 5% 25. 9% 60. 5% 0.9% 12. 2% 100. 0%
BE (S) B\<TLNDD 0. 4% 16. 3% 74. 8% 1.1% 1. 4% 100. 0%
HEHKHaVY1)—Fk (SRC) & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJowvy (CB) & - - - - - -
Z Dt 0.0% 95. 3% 4. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
&&t 0. 5% 14. 7% 79. 0% 1.9% 4.0% 100. 0%

24




HEFE

3. HEDERICEHT S &

-1 HeHKFH HWERESE)

FiRka Fik2 Fk3 =111
Fi 412 1,511 73,909 75, 832
% 0. 5% 2.0% 97. 5% 100. 0%
BETENFH/ St RER EBEFRKRSE)

1 Fk2 FR3 =111
A& (EERIE) 272 205 25, 349 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 23 1,291 2,435 3, 749
K& (TULNTKENRIVTESE 2 0 6, 286 6, 288
oo )—k (RO & 8 2 4 14
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 5 5
%E (S & 5 1 797 803
8B (S) wSTLNDD 99 11 38, 741 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0
Z D1t 1 1 41 43
=1 410 1,511 73, 659 75, 580
BETEEE/ HIExtRER EEPFRKRSE)

FiRa Fik2 FR3 =111
A& (ERIE) 1.1% 0. 8% 98. 2% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 0. 6% 34. 4% 65. 0% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 57.1% 14. 3% 28. 6% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0. 6% 0.1% 99. 3% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0.3% 0.0% 99. 7% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyyy—rJOovsy (CB) & - - - -
Z Dt 2.3% 2.3% 95. 3% 100. 0%
&t 0. 5% 2.0% 97. 5% 100. 0%

24




HEFE

4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENREFHR EREE)

B E SN IET A Fik2 F)3 =111
Fi 2 2,878 552 72, 400 75, 832
% 0.0% 3.8% 0. 7% 95. 5% 100. 0%
BETERNP S/ MiEEENESEHR (FERARE)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (EERIE) 1 1,249 148 24,428 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 0 1,478 222 2,049 3, 749
A& (TLNTKENRIVTESE 0 12 4 6, 272 6, 288
BHary')—k (RC) & 0 9 1 4 14
a2 )—F (RC) &E<TLNDD 0 2 1 2 5
$%E (S & 0 6 3 794 803
8B (S) wSTLNDD 1 121 17 38, 558 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D1t 0 1 0 42 43
it 2 2,878 550 72,150 75, 580
BETZEE/MBEEEXRER (ERAEE)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (ERIE) 0.0% 4. 8% 0. 6% 94. 6% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.0% 39. 4% 5.9% 54. 7% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 0.2% 0.1% 99. 7% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 64. 3% 7.1% 28. 6% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 40. 0% 20. 0% 40. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 0.7% 0. 4% 98. 9% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0.0% 0.3% 0. 4% 99. 2% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 2.3% 0.0% 97. 7% 100. 0%
&t 0.0% 3.8% 0. 7% 95. 5% 100. 0%

24




HEFE
SRBMREBICEAT A L

-1 AT RILF—EER

iR Eik2 k3 Fik4 ast
B# 275 297 5 974 69, 286 75, 832
% 0. 4% 0. 4% 71.9% 91. 4% 100. 0%

BETERNFR/EI I F—HEER

ETA ZH2 Z1%3 ET &5

&g (EXRIE) 165 256 5, 752 19, 653 25, 826
RiE (iR TIE<2 x45)) 4 16 5 3,724 3, 749
K& (TLNTKENRILIES 4 16 16 6, 192 6, 288
oy )—F (RO & 1 2 )i 4 14
#EHa o) — bk (RO) BT L/ANT> 0 0 5 0 5
#%E S & 2 3 32 166 803
#%E (S BTN 98 3 96 38, 654 38, 851
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avyy—+rJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 1 0 0 42 43
ast 275 296 5, 973 69, 036 75, 580

BETEANEE/ETRILT—AEKER

B0 | e | Bme | g4 | A

A& (FEERTE) 0. 6% 1. 0% 22.3% 76. 1% 100. 0%
K& (#hBEE TIE<2 x45)) 0. 1% 0. 4% 0. 1% 99. 3% 100. 0%
KE (TLNTKRE/NNARIVTESE 0. 1% 0. 3% 1.2% 98. 5% 100. 0%
a2 )—F (RO & 1.1% 14. 3% 50. 0% 28. 6% 100. 0%
#Ha o) — bk (RO) BT L/ANT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 2% 0. 4% 4. 0% 95. 4% 100. 0%
#%E (S) &EKTLNT> 0. 3% 0. 0% 0. 2% 99. 5% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKFH IV — (SRC) & - - - - -

Z Db 2. 3% 0. 0% 0. 0% 97. 7% 100. 0%
ast 0. 4% 0. 4% 1.9% 91. 3% 100. 0%

FRAFERREERTME (HE) T -2 (FERETE- RTHE



HEFE

S RBAMRIBEICEAT S 2 &

-1 AT RILF—EER

iR Eik2 k3 Fik4 2t
B# 275 297 5 974 69, 286 75, 832
% 0. 4% 0. 4% 1.9% 91. 4% 100. 0%
WEHEDFH/ BT RILT—HEER

ik Fik2 Eik3 Fik4 a2t
I 3his 5 0 0 286 291
11 3his 23 23 63 850 959
I 3 36 30 3 22 4,914 4,969
IV gk 214 269 5, 841 61,530 67, 854
V ihig 1 1 48 1,596 1, 646
VIhigk 2 1 0 110 113
= 275 297 5 974 69, 286 75, 832
MRS EE/E T RILF—HEREFR

Fiki Fik2 k3 Fika a5t
I iz 1. 7% 0. 0% 0. 0% 98. 3% 100. 0%
II ihigk 2. 4% 2. 4% 6. 6% 88. 6% 100. 0%
I 35 0. 6% 0. 1% 0. 4% 98. 9% 100. 0%
IV it 3} 0. 3% 0. 4% 8. 6% 90. 7% 100. 0%
V iz 0. 1% 0. 1% 2. 9% 97. 0% 100. 0%
VI #h i3} 1.8% 0. 9% 0. 0% 97. 3% 100. 0%
ast 0. 4% 0. 4% 1.9% 91. 4% 100. 0%

FRAFERREERTME (HE) T -2 (FERETE- RTHE




6. ERIRIEICAEET A2 &

6-1 RILLTILTE xR

A 40 4 A/ | [ AN &5t
F# 1 112 24,279 38 51, 402 75, 832
% 0. 0% 0.1% 32.0% 0.1% 67.8% 100. 0%
BWETEBEE/ RILLTILTE KXt

1 10 4 8/ O mPA &5t
A& (FEERIE) 1 105 4,977 23 20,720 25, 826
AE (PR EE TR x45)) 0 2 915 10 2,822 3,749
K (TLNTKRE/NRIVTESED 0 0 4,838 0 1,450 6, 288
oy )—k (RC) & 0 0 ] 1 6 14
oy )—hk (RC) ESTLNDTD 0 0 0 0 5 5
#®E (S) & 0 0 122 0 681 803
$%E (S) E<CTLANATD 0 4 13,314 4 25,529 38, 851
HEHKHI Y )—k (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avy)y—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 1 1 0 41 43
&Et 1 112 24,175 38 51, 254 75, 580
g TEBEIS/ RILLTILTE KXt

4 40 RE=PA O (mPAY &t
A& (FEERIE) 0. 0% 0. 4% 19. 3% 0.1% 80. 2% 100. 0%
RiE (BfEE T2 x45)) 0. 0% 0.1% 24. 4% 0.3% 75. 3% 100. 0%
RiE (FUNTREBNRRIWITES 0. 0% 0. 0% 76. 9% 0. 0% 23.1% 100. 0%
oy )—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 7. 1% 42.9% 100. 0%
oy )—hk (RC) ESTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HE (S) & 0. 0% 0. 0% 15. 2% 0. 0% 84. 8% 100. 0%
BE (S) ETLADD 0. 0% 0. 0% 34. 3% 0. 0% 65. 7% 100. 0%
HEHKHIY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
2V )—kJAvY (CB) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 2.3% 2. 3% 0.0%  95.3%  100.0%
aEt 0. 0% 0.1%]  32.0% 0.1%]  67.8%  100.0%
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HEFE

6. ERIREICEAT S &

6-1 RILLATZILTE RRE/RILLTILTE FEHER (R

B ECIIET Fik2 Fk3 &t
Fi 4 21 3 75, 802 75, 830
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BELENFH/BRILLTILTE PR RILLTILTE FERFER (RE)

B E G IET Y Fik2 FRk3 &t
A& (FEXRIE) 2 5 2 25,816 25, 825
AE (B#EEETEOx4%)) 0 13 0 3,736 3, 749
A& (TLNTKENRIVTESE 0 0 0 6, 288 6, 288
$fFa 2y )—bk (RC) & 0 0 0 14 14
HBaro)— bk (RC) E<T LT 0 0 0 5 5
#%E (S) & 0 0 0 802 802
8B (S) E<TL/ANTD 2 3 1 38, 845 38, 851
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 43 43
it 4 21 3 75, 550 75,578
BiETEEES/RILLTILTE FRERILLTILTE FREBFR (RE

B eI IET Fik2 Fk3 &t
A& (ERIE) 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.0% 0.3% 0.0% 99. 7% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F RC) BELTLNT 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
=518 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
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HEFE

6. ERIRIEICAET S &

6-1 RILLTILTE PR RILLTZILTE FREER (KHESH)

Uil | H#Hke ZE#k 3 &t
P 12 153 75, 664 75, 829
% 0.0% 0.2% 99. 8% 100. 0%
BETEMNPE/RILLATILTE FRERILVLTILTE FEBER (RHFEESE)

Uil | H#he ZE#k 3 &t
A& (FEERIE) 9 68 25, 748 25, 825
ARE (BRBE T X x45%)) 1 83 3, 665 3, 749
AiE (TLNTRE/NRIVITES 0 0 6, 288 6, 288
oy 1)—Fk (RC) & 0 0 14 14
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 5 5
$%E (S) & 0 1 801 802
#%E (S) EITLNADD 2 1 38, 847 38, 850
HEHHma ) — bk (SRC) & 0 0 1 1
avyy)y—krJOovy ((B) & 0 0 0 0
Z Nt 0 0 43 43
&t 12 153 75, 412 75,577
BETEMEIES/RILLTILTE FRE/RILVLTILTE FEBER (RFEESE)

Uil | ZH#ke ZE#k 3 &t
A& (FEERIE) 0. 0% 0. 3% 99. 7% 100. 0%
Ao (BpfBEE T R<2 x45)) 0. 0% 2.2% 97. 8% 100. 0%
K (FUNITKREBNRIWITES 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oy 1)—k (RC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
B —k (RC) ESTLANDD 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e (S & 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
HE (S) ETLATD 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHmaY ) — bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
avy)—r2JOvs (CB) i& - - - -
Z N 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 0.2% 99. 8% 100. 0%




6. ERIRIEICAEET A2 &

6-2 EEQWETAE

A aEt
F# 75, 799 33 75, 832
% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BETERFH/ BEEDBMIAE

A &Et
RiE (FEERIE) 25, 824 2| 25826
At (PR TR x4%) 3,749 0 3,749
K& (FLNTKRE/NRRIVITES 6, 286 2 6, 288
oo )—F (RO & 14 0 14
#HHav o) —k (RO EELTLNTD 5 0 5
#%E (S & 801 2 803
#HE S &EITLNT> 38, 824 27 38, 851
HEHHI VI U—F (RO & 1 0 1
avy)—+rJavy (CB) & 0 0 0
Z 0t 43 0 43
&t 75, 547 33 75, 580
BETERNE S/ BEDBMIAME

A &&t
KiE (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
At (FfAEE TR x4%) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TUNTKRENRRIVIES 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oo Y—+F (RO & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BB )—F (RC) ETLNTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#®HE O & 99. 8% 0. 2% 100. 1%
#B%E () BETLNT> 99. 9% 0.1% 100. 0%
HEHH VY )— bk (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avhy—rJOvY (B) & - -
Z 0t 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 100. 0% 0. 0% 100. 0%
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6. ERIRIEICAEET A2 &

6-2 BFfRE (EA)

AL A 40 a VAN SEt
BF# 36 841 72,673 2,271 5 75, 832
% 0. 0% 1.1% 95. 8% 3.0% 0. 0% 100. 0%
WELEP S/ BifE sk (E)

ZuEL A 40 a I\ 5t
K& (FERIE) 9 312 23,283 2,222 0 25, 826
A& (BRI X2 x45D) 2 28 3, 711 7 1 3,749
RiE (FUNTKREBNRIWTES 2 13 6, 207 5 1 6, 288
oy ')—bk (RC) & 0 4 10 0 0 14
#Hma o )—b RC) &ETLNTD 0 1 4 0 0 5
e S & 1 16 783 3 0 803
#HE (S) ETLAD 22 404 38, 384 38 3 38, 851
HEHHaVY)—k (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avyy—rJavysy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 43 0 0 43
&5t 36 838 12,426 2,275 5 75, 580
BELEEE/BifExE (E)

EEL 4 40 | I\ 5Et
A& (FERIE) 0. 0% 1.2% 90. 2% 8. 6% 0. 0% 100. 0%
A& (BB EE T R<2x45)) 0.1% 0.7% 99. 0% 0.2% 0. 0% 100. 0%
RiE (FUNTREBNRRIWITES 0. 0% 1.2% 98. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
o )—Fk (RO & 0. 0% 28. 6% 71. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a1 )—bk RC) EELTLANTD 0. 0% 20. 0% 80. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e S & 0.1% 2.0% 97. 5% 0. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) &ETLNADD 0.1% 1.0% 98. 8% 0.1% 0. 0% 100. 0%
HEMmaY)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avhy—krJavy (CB) & - - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 1.1% 95. 8% 3. 0% 0. 0% 100. 0%
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MEFE
6. ERIREICAT S &

6-2 BFftRxR (A=)

ZuL 1 10 O I\ &Et
B 38 215[ 75,558 15 6] 75,832
% 0.1% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELZANFH/ BBRIAE (BF)

ZuL 1 10 O I\ &Et
K& (FEERTIHE) 13 70[ 25,734 1 2] 25,826
ARiE (B#HEET R X45) 0 1 3, 137 4 1 3, 749
K& (FLNTKRENRARIVITESE 1 20 6, 266 1 0 6, 288
oo )—F (RO & 0 1 13 0 0 14
#Ha o) —F (RO) BT L/ANTD 0 0 5 0 0 5
#%E (S & 0 0 803 0 0 803
#%E (S) BTLNTD 24 117) 38,704 3 3] 38,851
HEHHI L )— b (SRO) & 0 0 1 0 0 1
avy)—krJOvy (CB) i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 43 0 0 43
ast 38 215[ 75,306 15 6] 75,580
BETEANES/ BBRIE (BF)

EELNY 1 10 O I\ &t
A& (FEERTIHE) 0.1% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (Bl TR x4%)) 0. 0% 0. 2% 99. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIVIESE 0. 0% 0. 3% 99. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHa o) —k (RO & 0. 0% 1.1% 92. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —F (RO) BT L/ANTD 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) BETLNT> 0.1% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI LY )— b (SRO) & 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—kJavy (CB) & - - - - - -
Z Db 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 0.1% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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HEFE

6. ERIRIEICAEET A2 &

6-2 BFfRE (57

ZuL 1 10 O I\ &Et
B 48 2,913 72,846 18 7] 75,832
% 0.1% 3. 8% 96. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEANFH/ BBRIE (S

ZuL 1 10 O I\ &Et
K& (FEERTIHE) 10 664 25,145 6 1 25, 826
KiE (Pl TR x4%)) 0 189 3, 559 1 0 3, 749
K& (FLNTKRENRARIVITESE 4 367 5 914 0 3 6, 288
oo )—F (RO & 0 1 13 0 0 14
#Ha o) —F (RO) BT L/ANTD 0 0 5 0 0 5
#%E (S & 1 11 790 1 0 803
#%E (S) BTLNTD 33 1, 641 37, 164 10 3] 38,851
HEHHI L )— b (SRO) & 0 0 1 0 0 1
avy)—krJOvy (CB) i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 1 42 0 0 43
ast 48 2,874 72,633 18 7] 75,580
BETEANES/ BBRIE (S

EELNY 1 10 O I\ &t
A& (FEERTIHE) 0. 0% 2. 6% 97. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHHEE T R2X45) 0. 0% 5.0% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIVIESE 0.1% 5. 8% 94. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHa o) —k (RO & 0. 0% 1.1% 92. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —F (RO) BT L/ANTD 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0.1% 1. 4% 98. 4% 0.1% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) BETLNT> 0.1% 4.2% 95. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI LY )— b (SRO) & 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—kJavy (CB) & - - - - - -
Z Db 0. 0% 2.3% 97. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 0.1% 3. 8% 96. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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i
1.

£F

2

RIRRICEHT S &

7-1 BfmpOR

TO%BLE | 15%BLE | 20%BlE ‘ -
10%K 37 15*2%[5&% 20[2%5&% 25[2%5&% S L
=5 17 165]  2.628| 16.499] 56.523| 75,832
Y 0.0% 0. 2% 3. 5% 21.8%]  74.5% 100, 0%
BEILRMNP#/BMOR
T0%ELE | 15%BLE | 20%5LE ‘ -
0% 1542%5% 2002%{5% 25£$5ﬁ 2%ELL | &3
K& (ERLE) 7 51 785 4933 20 043 25 826
K& (HSAEET 50 < 4%>) i 12 126 700 2908 3 749
K& (TUNTAB AT ITEE 0 9 258 1.693| 4328 6 288
BHa o —F (RC) & i 0 0 3 10 1
BHao 7 —F (R0 BITLNTD 0 0 0 4 1 5
%A (S) B 0 i 7 76 779 803
BE (S) BILNT> 70 0] 7.447] 9.034] 28.281] 38,851
HEHKHaY ) — bk (SRC) & 0 0 0 0 1 1
S>hy—rJavh (B & 0 0 0 0 0 0
Zom 0 0 0 1 22 13
25 16 T64]  2.623| 16.444] 56.333] 75,580
& TERE &/ BMERO SR
TO%ELE | 15%BLE | 20%BLE ‘ -
10%K 37 15(2%5% 20‘2%5?5 2502%535 25%ELE | &E
K& (EERLE) 0.0% 0. 2% 306 19.1%]  77.6%] 100 0%
K& (BMET E<Q X 4%)) 0. 0% 0. 2% 3. 4% 18. 7% 77.6% 100, 0%
KB (TUNTABNFNTEE 0.0% 0. 1% 2 1% 26.9%  68.8% 100, 0%
BHao U —F (RO & 7.1% 0. 0% 0.0%  21.4%  71.4% 100, 0%
BB 5 —F (R0 BITLNT> 0. 0% 0.0% 0.0%  80.0%  20.0% 100.0%
nE () & 0.0% 0. 1% 0.9% 9. 5% 89.5% 100, 0%
%E (S) BILND 0. 0% 0. 2% 3. 7% 23.3%]  72.8% 100, 0%
BEBG I —F (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%100.0%] 100.0%
S L y—FrJOvs (B) & = m m m . .
Zof 0.0% 0.0% 0.0% 2 3% 97 7% 100 0%
~ 0.0% 0. 2% 3.5%  21.8%]  74.5% 100, 0%
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HEFE

8. ERIBICET S &

8-4 BBEKLFH SERFEOE) ER

BRET EIR ait
Fi 47,498 28, 334 75, 832
% 62. 6% 37. 4% 100. 0%
BEIENFH/ZBIERER (SIEFEOER) FEIR

BRET EIR ait
A& (EERIE) 11, 901 13,925 25, 826
A& (BedREE TR x4%) 2,236 1,513 3, 749
A& (TULNTKENRIVTESE 5,435 853 6, 288
oo )—+k (RO & 14 0 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 4 1 5
e S & 730 73 803
8B (S) wSTLNDD 26, 995 11, 856 38, 851
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 1 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0
Z N1t 42 1 43
=1 47,357 28,223 75, 580
BEIEEE/ FZBIERER (SIEFEOER) ER

BRET EIR ait
A& (EERIE) 46. 1% 53. 9% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 59. 6% 40. 4% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE 86. 4% 13. 6% 100. 0%
oo )—k (RO & 100. 0% 0.0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 80. 0% 20. 0% 100. 0%
e S & 90. 9% 9.1% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 69. 5% 30. 5% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyyy—rJOovsy (CB) & - - -
Z Dt 97. 7% 2.3% 100. 0%
&t 62. 7% 37. 3% 100. 0%
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HEFE

8. ERIBICET S &

8-4 BBELFHR SLEFOE) dt

UL | HF#H&A k2 F#% 3 =111
Fi 3, 256 3,131 19, 437 2, 461 28, 285
% 11.5% 11.1% 68. 7% 8. 7% 100. 0%
BEIEANFH/FZBIERER (SIEFEOS)  Jt

EELYYNES S Ffh 2 F#% 3 &t
A& (EERIE) 2, 141 2,634 8, 340 810 13,925
A& (BedREE TR x4%) 128 92 1,097 196 1,513
A& (TULNTKENRIVTESE 69 42 649 91 851
oo )—k (RO & 0 0 0 0 0
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 0 1 0 1
$%E (S & 4 0 21 29 54
8B (S) wSTLNDD 907 341 9,248 1,332 11,828
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 0 1 0 1
=1 3, 249 3,109 19, 358 2, 458 28,174
BEIEEE/ FZBERER (SIEFEORR)  Jt

UL | HF#HA1 Fih 2 F#k 3 =111
A& (ERIE) 15. 4% 18. 9% 59. 9% 5.8% 100. 0%
A& (BAEET K2 x4%>) 8. 5% 6.1% 72. 5% 13. 0% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 8.1% 4.9% 76. 3% 10. 7% 100. 0%
oo )—k (RO & - - - - -
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 1. 4% 0.0% 38. 9% 53. 7% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 1.7% 2.9% 78. 2% 11. 3% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJaowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&t 11. 5% 11. 0% 68. 7% 8. 7% 100. 0%
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HEFE

8. ERIBICET S &

8-4 BBELFHR SEFO) =X

UL | HF#H&A k2 F#% 3 =111
Fi 393 3,715 22, 354 1,823 28, 285
% 1.4% 13.1% 79. 0% 6. 4% 100. 0%
BELEANFH/FZBIERER WIEFEOR) =X

UL | HF#HA Ffh 2 F#k 3 =111
A& (EERIE) 253 3,075 9,955 642 13,925
A& (BedREE TR x4%) 19 127 1,174 193 1,513
K& (TULNTKENRIVTESE 21 68 700 62 851
oo )—k (RO & 0 0 0 0 0
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 1 0 1
%E (S & 0 2 41 11 54
8B (S) wSTLNDD 96 415 10, 402 915 11,828
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 1 0 1
=1 389 3, 687 22,275 1,823 28,174
BETEEE/ FZBIERER (SIEEFEORR) =X

UL | HF#HA1 Fih 2 F#% 3 =111
A& (ERIE) 1.8% 22.1% 71.5% 4. 6% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 1.3% 8. 4% 77. 6% 12. 8% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 2.5% 8. 0% 82. 3% 71.3% 100. 0%
oo )—k (RO & - - - - -
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 0.0% 3. 7% 75. 9% 20. 4% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0. 8% 3. 5% 87. 9% 1.7% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJaowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&t 1.4% 13.1% 79. 1% 6. 5% 100. 0%
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HEFE

8. ERIBICET S &

8-4 BBEKLFHR SEEFEOE) &

UL | HF#H&A k2 F#% 3 =111
Fi 23 3,532 23, 707 1,024 28, 286
% 0.1% 12. 5% 83. 8% 3. 6% 100. 0%
BEIENFH/ ZBIERER (WIE2FEOR) m

UL | HF#HA Ffh 2 F#k 3 =111
A& (EERIE) 12 2,876 10, 624 414 13,926
A& (BedREE TR x4%) 1 129 1,190 193 1,513
K& (TULNTKENRIVTESE 0 56 775 20 851
oo )—k (RO & 0 0 0 0 0
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 1 0 1
%E (S & 1 0 24 29 54
8B (S) wSTLNDD 9 449 11,002 368 11,828
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 1 0 0 1
=1 23 3,511 23,617 1,024 28,175
BEIZEEE/ FZBIERER (SE2FEOR)

UL | HF#HA1 Fih 2 F#% 3 =111
A& (ERIE) 0.1% 20. 7% 76. 3% 3.0% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 0.1% 8. 5% 78. 7% 12. 8% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 6. 6% 91. 1% 2. 4% 100. 0%
oo )—k (RO & - - - - -
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 1.9% 0.0% 44. 4% 53. 7% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0.1% 3.8% 93. 0% 3.1% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJaowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 0.1% 12. 5% 83. 8% 3. 6% 100. 0%
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HEFE

8. ERIBICET S &

8-4 BBELFHR SEFOE) A

UL | HF#H&A k2 F#% 3 =111
Fi 746 3,378 21, 887 2,275 28, 286
% 2. 6% 11.9% 77. 4% 8. 0% 100. 0%
BEIEANFH/FZBIERER (SIE2FEOE) &

UL | HF#HA Ffh 2 F#k 3 =111
A& (EERIE) 405 2,812 9,969 740 13,926
A& (BedREE TR x4%) 29 125 1,161 198 1,513
K& (TULNTKENRIVTESE 37 51 676 87 851
oo )—k (RO & 0 0 0 0 0
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 1 0 1
%E (S & 1 2 39 12 54
8B (S) wSTLNDD 266 366 9,962 1,234 11,828
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 1 0 1
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 1 0 1
=1 738 3, 356 21,810 2,271 28,175
BETEEE/ FZBIERER (SIE2FEOE) &

UL | HF#HA1 Fih 2 F#% 3 =111
A& (ERIE) 2.9% 20. 2% 71. 6% 5.3% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 1.9% 8.3% 76. 7% 13.1% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 4.3% 6. 0% 79. 4% 10. 2% 100. 0%
oo )—k (RO & - - - - -
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 1.9% 3. 7% 72. 2% 22. 2% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 2.2% 3.1% 84. 2% 10. 4% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJaowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&t 2. 6% 11. 9% 77. 4% 8.1% 100. 0%
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HEFE

9. SMEE~DEREICET S &

-1 SBEFREXNKER (FRES)

e k2 £k 3 ik 4 k5 &t
P 54,833 2,029 18, 960 10 0 75, 832
% 72. 3% 2. 7% 25. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEANPR/ BB ERENEER (EREHY)

e k2 k3 k4 k5 &t
ARiE (FEEIE) 13,652 751 11,418 5 0 25, 826
RiE (BB T2 x45)D) 1, 880 828 1,040 1 0 3,749
RiE (TUNTKREBNRIVTES 6, 193 3 92 0 0 6, 288
a2 1)—Fk (RC) & 12 0 2 0 0 14
#Epa>2)—k (RC) &ESTLANADD 5 0 0 0 0 5
#%E (S) & 520 20 263 0 0 803
#%E (S) &ETLNAD 32,328 427 6,092 4 0 38, 851
HEHKHaY)—F (SRO) & 1 0 0 0 0 1
avsy—rJAawsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 43 0 0 0 0 43
&5t 54,634 2,029 18,907 10 0 75, 580
BE LA B A/ anhE SR ENESER (FEAKS)

£ N k2 k3 ik 4 EH 5 &t
ARiE (FEEIE) 52. 9% 2.9% 44. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BfAEET K2 x45) 50. 1% 22. 1% 27. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (TUNTKREBNRIVTES 98. 5% 0. 0% 1.5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o )—Fk (RO & 85. 7% 0. 0% 14. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Epa>o')—Fk (RC) &<TLNT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 64. 8% 2.5% 32. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) &L 83. 2% 1.1% 15. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHa Y )—F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avsy—rJawysy (CB) & - - - - - -
Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 72. 3% 2. 7% 25. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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BERE
10. BHIRICEAT B 2 &

10-1 BO&ERDZE AR LE*F 5K

a EFOHEAO
1 O N\ = &t
#h F 1 B 22,896 4 52,921 590 76,411
% 30. 0% 0. 0% 69. 3% 0. 8% 100. 0%
Hh_E 2[5 B2 38 0 84 712,268 72, 390
% 0.1% 0. 0% 0.1% 99. 8% 100. 0%
Z D B3 0 0 2 3, 902 3, 904
% 0. 0% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
=5 P& 22,934 4 53,007 76, 760 152, 705
% 15. 0% 0. 0% 34. 7% 50. 3% 100. 0%
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BERE
10. BHIRICEAT B 2 &

10-1 EOEDOEARSIEXE
b HEMNMSKHABDTHETOEIA2MUT., XiF, NILaAZ—FEASHOBDTHETOE EIA2mMLEL
TTH-T. 2D, NILaAZ—FH L LZFAOFETOKTEERHL). IMUTTHAED

(alziZu925EDER/RL )
14 O N\ = &t
Hh 1[5 E# 26,149 614 49, 552 95 76, 410
% 34. 2% 0. 8% 64. 9% 0.1% 100. 0%
Hh_E 2[5 E# 8, 529 463 62,579 819 72,390
% 11. 8% 0. 6% 86. 4% 1.1% 100. 0%
Z D E# 148 36 3,523 197 3, 904
% 3. 8% 0. 9% 90. 2% 5. 0% 100. 0%
=5 F# 34, 826 1,113 115, 654 1,111 152, 704
% 22.8% 0. 7% 75. 7% 0. 7% 100. 0%
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BERE
10. BHIRICEAT B 2 &

10-1 O ORAIEX R
c aRUbLIZHEETFBREDOUMNDED

1 O /\ = &5t
ih F 15 B 6,373 14 26, 432 43,591 76,410
% 8.3% 0.0% 34. 6% 57. 0% 100. 0%
Hh_E 2[5 B 903 25 70, 011 1,451 72,390
% 1.2% 0.0% 96. 7% 2.0% 100. 0%
Z D B 21 1 3, 596 262 3, 886
% 0.7% 0.0% 92. 5% 6. 7% 100. 0%
&t P 7,303 40 100, 039 45, 304 152, 686
% 4. 8% 0.0% 65. 5% 29. 7% 100. 0%
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